

Mecanismo para pago importación

El mecanismo para efectuar el pago de importaciones con crédito directo del exportador, da a conocer vocero autorizado en nuestro país, especificando los principales puntos requeridos en esas transacciones comerciales.

De acuerdo a los mecanismos bancarios para el pago de importaciones con crédito directo, se tienen cinco enfoques, los cuales se refieren a: 1) Crédito del exportador; 2) Bienes que pueden negociarse; 3) Valor de los bienes; 4) Aprobación previa de la transacción; y 5) Suministro de divisas.

En el primer numeral, se explica que el importador negociará directamente con el exportador en el envío de los bienes, condicionado a que el pago se efectuará como mínimo, después de la fecha de embarque.

En el segundo numeral, se dice que los bienes negociables son materias primas, materiales y otros insumos para los sectores industrial y agrícola; alimentos básicos para la población, medicinas y repuestos para maquinaria, vehículos, etc.

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DIRECTIVA. En el Hotel Sheraton se desarrolló el acto de fundación del Club de Leones San Salvador-Norponiente 65. En la sesión fue electa la primera junta directiva, cuyo presidente es el Dr. José Franklin Her-

nández. La asamblea de los Leones, fue apadrinada por el Club de Leones de Soyapango. Asimismo, al acto asistió el delegado de Panamá, Rafael Baldizán, quien presidió la ceremonia.

Enfráscanse diputados en discutir Reglamento

Por unanimidad fue aprobado el Primer Decreto de la Asamblea Constituyente relativo a la instalación de la misma.

El segundo decreto, promulgación del Reglamento Interno de la Asamblea Constituyente, dio las primeras señales de lo que serán de encontradas las posiciones de los diferentes partidos allí presentes, cuando se discutan otros asuntos.

Desde el primer momento representantes del PDC preguntaron a la Dra. María Julia Castillo Rodas, dijera al pleno por qué no se convocó a la Comisión que sugirió dentro de la Comisión Preparatoria para preparar el Anteproyecto de Reglamento Interno de la Constituyente.

"Dicha Comisión no llegó a integrarse, no ha trabajado", afirmó la Dra. Castillo Rodas. Inmediatamente apoyó una moción de la facción ARENA, que presentaron un Anteproyecto para que se discutiera inmediatamente.

Inician debates

Abrió los debates el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, quien relacionó como en anteriores Asambleas muchas cosas por aprobarse inmediatamente, sin ninguna racionalidad.

Un documento que ha sido "presentado hace un minuto", realmente necesita un espacio de tiempo para ser estudiado y tomar una posición coherente, racional y objetiva.

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

FOLKLORE. En el III Festival Nacional de la Canción Escalar, se hará énfasis en el tipo costumbrista, es decir, procurar que los compositores infantiles destaquen el medio ambiente nacional, dijo el profesor de música, Alex Martínez, investigador folklórico.

4 hombres asesinados a tiros ayer al mediodía

Dos de cuatro hombres muertos a balazos por desconocidos ayer al mediodía, en la casa No. 107 de la 6a. Calle Poniente de esta capital, fueron identificados por documentos que se les encontraron, informaron las autoridades.

Se trata, según el parte oficial, de Francisco Aguilar Escoto, de 22 años, quien según su carnet que portaba extendido por el Ministerio de Educación,

era miembro de la Orquesta Sinfónica; el otro fue identificado como Luis Angel Recinos López, de 23 años. Ellos, junto con otros que no portaban documentos, fueron acribillados a balazos mientras estaban reunidos en un cuarto de esa, casa, que alquilaban a nombre de Recinos.

Según testigos, a las 12 meridiano llegaron hasta ahí seis hombres armados,

Pasa a la página 46

Capturan ladrón violentando auto

En el instante en que intentaba violentar la cerradura de un vehículo, fue capturado por la SIC Carlos Roberto Hernández González, informó la Policía Nacional.

La fuente policial no estableció si Hernández González quería robar lo que había dentro del automóvil en mención, o si pretendía robarse el citado vehículo. Después de establecerse su culpabilidad, se dijo, fue remitido al Juez Especial de Policía.

Otra remisión por delito similar fue la de los individuos Ramón Mejía Alvaranga y Roberto Girón Ramírez, capturados por el robo del camión placas C-72282. Fueron consignados al Juzgado Quinto de lo Penal de esta capital.

La Policía Nacional in-

Pasa a la página 30



ALQUILABA. Luis Angel Recinos, muerto ayer a balazos en la 6a. Calle Poniente y Pasaje San Rafael, era quien alquilaba la habitación de esa residencia en que fueron ultimados tres más.

Comparecerá ante juez por 4 homicidios

Acusado de cuatro homicidios comparecerá ante un tribunal de conciencia el reo presente Raúl Serrano Serrano, el martes 27, se dijo ayer en el juzgado Segundo de lo Penal.

Los crímenes —según consta en el proceso—, fueron cometidos el 29 de junio de 1980 en las champas de la Policía de Hacienda. Los ultimados resultaron ser Damasio de Jesús Urias y Gloria Regina Flores, quienes perecieron a balazos. Las otras dos víctimas, fueron el ex policía de Hacienda Orlando Chávez Suria, y el menor Manuel Edgardo N. Estos sobrevivieron de las heridas de bala y dichos delitos, fueron calificados

Pasa a la página 46

Niega masacre y golpe de Estado militar, F.A.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, desmintió ayer "una masacre del Ejército", denunciada por las organizaciones clandestinas en el Oriente del país y un "golpe de Estado de la Juventud Militar".

Al referirse al primer caso el vocero de COPREFA señaló que las agrupaciones subversivas por medio de "Radio Habana", hablan de una matanza de 48 campesinos en el poblado Los Barrios, del departamento de Morazán y "Radio Venceremos" coincide en el número de falle-

cidos, pero habla de un caso "Barrios", en el departamento de San Miguel. Total, agregó, el caso confunde y no se sabe qué es lo que los subversivos han querido acumular en esta ocasión a los efectivos del Ejército.

En cuanto al "golpe de Estado que dará la Juventud Militar al fascismo", la fuente oficial dijo desconocer quiénes eran "los oficiales honestos que formarían células clandestinas, para luchar contra el alto mando militar". Esta, sostuvo, es una nueva menta-

Pasa a la página 33

Hospital Regional se construirá en Metapán

(Santa Ana). Un nuevo hospital regional será construido en la ciudad de Metapán, y como inicio de la obra la Municipalidad compró un terreno adecuado. Mide cuatro manzanas y fue adquirido por la suma de doscientos mil colones precio que fue pactado con sus antiguos propietarios, teniendo en cuenta la obra benéfica para la cual se utilizará.

El terreno era propiedad de los señores Francisco Humberto Pérez, Nicolás Vidal y Enma Galdámez de Galdámez, quienes se mostraron satisfechos de

contribuir a la construcción del moderno hospital, que beneficiará a toda la comunidad de Metapán y alrededores.

En la obra se invertirán fondos autorizados por el Gobierno Central a través del Ministerio del Interior, se informó, contando siempre con la colaboración de la Alcaldía Municipal y habitantes.

Basureros

(Santa Ana). Problemas serios afrontan los vecinos de los barrios San Rafael y

Pasa a la página 30



CUATRO MUERTOS. En esta casa (derecha), situada en la 6a. Calle Poniente y pasaje San Rafael, fueron muertos a balazos ayer al mediodía, cuatro hombres. Dos fueron identificados como Francisco Escoto

Coreas y Luis Angel Recinos López. Los otros no tenían documentos; un quinto fue llevado por la fuerza por los hechores, que huyeron.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 32)